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i28' (vigósima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada no
{quatro) de Outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), 4' (quarta) Sessão Legislativa da

igima sexta) Legislatura.

[rove) horas do dia 04 (quako) de oufubro de 2024 (dois rril e vinte e quatro), na sede do Poder
itivo, situada à Rua Padre Luiz Antônio, n' 389 (trezentos e oitelta e nove), Centro, reuniu-se

isão Ordinária de forma presencial, os integrantes da Câmara Municipal de Altanei:a sob a
incia do Vereador Deza Soares e secretariados pela Vereadora Roberci Vânia Oliveira. Pelo
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Termode Comparecitlento registrou-se a presença dos VereaCores: Ariovaldo Soares; Júnior do Povo;
Sih.ânia Andmde; Paulo Geaneo; Prolessor Nonato; Dra. tiafaela Gonçalves e Valmir Brasil.
Havendo assim número regimental de Pariamentares, o Presidexl§ declarou aberta a Sessão, fazendo
a dispensa da lcitura da Âta antcrior, que foi previamcntc distribuída às bancadas, que nio
apresentaram ressalvas, sendo aprovada por unanimidade. EXPEDIENTf,: Item l: Oficio n"
156a12024, da Sccretaria de Administração e Finanças, cncaminhando a documentação da Prestação
dc Contas de todas as Secretarias Municipais refcrcnte ao nês de Agosto de 2024 e Item 2: Oficio n'
06712024, do Poder §xccutivo, referente a rcmessa da Lei lr{unicipal n" 928/2A24, que dispõe sobre
a allcração da Lei Municipal N' 921/2024 - "que proíbe o uso de fogos de artificio com estampido
ou estouro em todo o tcritório do Município de Altaneira" - e dá outras providências. Após, seguiu-
se pam os Registros da Presidência, onde o Presidentc registrou sua participação nos festcjos de Sâo
Frrncisco, no Distrito Sâo Romão, juntamentc com os vereadores Dra. Rafaela Gonçalvcs, Roberci
\/ânia Oliveira, Júnior do Povo, ValmirBrasil, Silr,ânia Andrade e Professor NonaÍo, a1ém do Prefeito
I)ariomar Rodrigues. Após, parabcnizou todos os aniversariantes do mês, com dcstaque para o
Preleito Dariomar Rodrigucs c seu filho, o Médico Hórcules. Tambóm cxpressou condolôncias à
lamília Bcl pela sua dolorosa perda e, denrais, mencionou o ccnvitc da Paróquia Santa Tereza para a
cclelrração cnt homenagem ao Porier Lcgislativo, quc ocorcrá ro dia i3 (trcze) dc outubro, às l8
(lezoito) horas e 30 (trinta) minutos. TEÀ,IÂ L[\iir-;ti o Vercirror Ariovaldo Soares manifestou
rel:.nhecimento pela sanção da lei, com alterações, que proibe no l.,,Iunicípio fogos com estouro e
cstampido. Àpós, h'atou sobre urna fala do Prefeito f)ariomar Rodrigr.res onde, de acordo com o
itrcador, o cheÍt do Podcr Executivo Municipal imputa quc a operação Sahrs nesse municipio foi
<lcfl agratla poÍ conta do gmpo de oposição. Nessg sentido, a{irmou que tal fala não con<liz com a
vcrclade, pois, afinna possuir provas documentais quc provam o contrário. Diante do cxposto,
inlormott que fará un:a live em suas redes sociais para versar detalhadamcnte sobre o assunto,
inclusivc, citando aulos que tramitam cm segredo de justiça. A Vercarlora Robcrci Vânia Oliveira
cxternou condolê.ncias à fanrília Bel, pcla partida dc Socorro Bel. Acerca do assunto levantado pclo
Vereador Ariovaldo. tnanifestou tristeza "cm sabcr que muitas pessoas falarr sobrc o assunto sen.r
nem sequcr ter o conhccimento sobre". Ern contrapartida, ahrmou se alegrar em saber quc sairá
casa Legislativa "de cabeça erguida e consciência limpa" por não estar envolvida na referi
operação. Se dirigindo a cornunidade altancirensc, agradeccu pela caminhada que está serdo Íealiza
no município para as eleições que se aproxlmam, bern comc por toda carinho e receptjvidade
estão destinando ao grupo. A todos os candidatos que estào plciioando a reeleição, manifestou voto
eboa sort€ e, igualmente, ao:- que estão Dleiteânda, §c i ,--imeiro,r.,i..rdato. Por firr, desejou o melh

pan o município altaneirensc. A Vereadora Dra. Rafae la Gonçalves afirmou que, nos últimos di
:1ao nnaglnou que "seria citada tantas vezes nas entreliúas" pelo grupo antigo do qual fez p
Vcl'sou tambóm sobre as lakes news; sobre a opressão da qual alega estar sendo alvo e, air:da sobre
as cieições municipais , afirmou que "ó melhor acc^tar porque é o povo que não quer". A parlamentar
tlmbém teceu consideraçoes aceÍca do grupo que integra atualmente, afirmando que o mesmo é

dado para entrar nas residêncra s da população e conver-§ar, ao coltrário do grupo de situ
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que, srias palavras, faz invasões domiciliares para intimidar a população. Para mais, registrou que
"o te o da opressão e intimidação", está acabado, pois, segundo ela, "domingo será a virada de
chave O Vereador Valmir Ilrasil agradeceu a todos os ParlameÍltares que participaram dos Í'estejos
de Sã

que §

rancisco, Padroeiro do Distrito São Romào. assim como toda a comunidade e todos os demais

ntes1ll foma, externou agradecimentos a todos que estãô apoiando a caminhada para as próximas
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eram presentes. Ademais, teceu agradecimentos também aos orgar:izadores do evelto e, da

O Vereador Deza Soares agradeceu as pessoas que o recebem em suas residências e aos que
para apoiar a sua caoinhada, reforçando a todos que a sua candidatura continua,

rcpucl do as lakes nervs diwlgando que ele iria desistir de sua candidatura. No ensejo, reaÍirmou
snâ p ção politico partidária e que a desistêr:cia não faz parte da sua vida pessoal e profissional,
sendo pre Íirme nas suas decisões. Reafirmou que está fimte na camiúada para tentm o seu 6"
(sexto) mandato, sustcntado pela credibilidade política que possui. Em uma questão de ordem, o
Vereadtr Ariovaldo Soares aÍirmou que a oposição nada tem a ver com uma situação envolvendo o
lado siluacionista, uma vez que cabe apenas ao referido grupo resolver o caso e que não pode controlar
as opiniõcs da população, reiterando ser contra as lakes ne,uvs. l)c vclta com a fa'la, o Vereador Deza
Soares' registrou qlc a população pode cspecular, rnas, fazer aÍirmações que não condizem cotn a
vcrdadb, se caracteriza corno fake news. Para encerrat esclareceu que, após reuniões e consultoria
jurídica, não haverá desistências so grupo de situação, assegurando que não havcrá impactos
negativos nas rcpartições municipais. O Vereador Júnior do Povo reforçou a decisão tomada pelo
grupo dc situação. Tambóm ag:adeceu a calorosa recepçâo que obteve do povo altancircnsc na
caminliada pela reelcição e alcrtou a população para tà1as de outros candidatos. ORDEM DO DIÂt
Sem mâtérias. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente Deza Soares agradeceu a participação dc
todos bs prssentes e ouvintcs, assessoria interna e externa c dcclarou 
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determinardo a lavratura dcssa A
Sessôes, 04 de outubro de 2024.
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